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Ata da Segunda Sess8o Ordinfria do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipalde Jaguariana, realizada em nave de 6evereiro
de dois mil e vinte e um, is dezoito horan e trinta minutes, na Saba das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espana de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texto Bfblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents o Sr. Cristiano Jose Cecon fez a
leitura do seguinte texts: "Carta aos EfBsios - Capitulo 1, versiculos 8-13 Deus
derramou sabre n6s elsa grata, abrindo-nos para toda sabedoria e intelig6ncia.
Ele nos fez conhecer o mist6rio da sua vontade, a livre decisio que havia
tomado outrora de levar a hist6ria a sua plenitude, reunindo o universo inteiro,
tanto as coisas celestes coma as terrestres, sob uma s6 Cabega, Cristo. Em
Cristo recebemos nossa parte na heranga, conforme o projeLO daquele que tudo
conduz, segundo a sua vontade: fomos predestinados a ser o louvor da sua
g16ria, n6s, que ja antes esperavamos em Cristo. Em Cristo, tamb6m voc6s
ouviram a Palavra da verdade, o Evangelho que os salva. Em Cristo, ainda,
voc6s acreditaram, e foram marcados com o solo do Espirito prometido, o
Espirito Santo". A seguir, o Sr. Presidents detemlinou para que todos os
vereadores registrassem suas presengas nos terminais eletr6nicos, onde foram
constatadas as presengas dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva,
Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Nluniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Moninho. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessgo. Primeiramente, foi colocada em Votagao a
Ata da Sessio Ordin6ria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos
pele Plenfrio e assinada pda Mesa. A seguir, o Sr. Presidente detemlinou a
leitura da Materia Constante do Expediente; pda ordem, pediu a palavra o Sr.
Jose Muniz, que, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo, apresentou
requerimento solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executivo Municipal, dos Requerimentos e Indicag6es dos Srs. Vereadores,
bem homo a correspond6ncia de diversos, lendl-se apenas as ementas, cojno
constatavam na pauta; em discuss5o e votagao, foia requerimento aprovado por
unanimidade de votos; a seguir, foram lidas as ementas dos seguintes oflcios
do Senhor Prefeito: l- OfTcio DER n ' 006/2021 -- encaminhando a Casa
Proposta de Emenda a Lei Organica do Municipio, que disp6e sabre alteragao
de dispositivos da Lei Organica Municipal, relatives a concessao, permissao,
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autorizagao e cessio de uso de bens pCtblicos, e da outras provid6ncias; 2-
Otlcio DER n ' 007/2021 -- encaminhando a Casa Pro.veto de Lei que institui o
Programa de Parcerias Pablico-Privadas, bem homo disp6e sobre normal para
licitagao e contratagao de parcerias pablico-privadas no imbito do Municipio
de Jaguariana; depois de lidos, foram os projetos e o ofTcio de retirada
encaminhados para as Comissdes Permanentes, para parecer; A seguir, foram
ladas as ementas das seguintes proposituras dos Senhores Vereadores:
Requerimentos: 1 - Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre coma este sends feita a distribuigao das vacinas
contra a COVID-19, se este sends usado 100% das doses na primeira face ou se
estgo aguardando para o segundo lote; 2- Do Sr. Wanderley Filho, solicitando
ao Executivo Municipal informag6es sobre o puzo para initio das obras de
esgoto, dentro das normal legais, nos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo
Antonio do Jardim; 3 - Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo
Municipal infomlag6es sobre o puzo para ampliagao da caixa de fgua que df
acesso aos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim; 4 - Do Sr
Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal informag6es se exists
algum projeto de pavimentagao nas mas do Bairro Capitinga e cano exista,
quando sera possivela realizagao da obra; 5 - Do Sr. Silvio Luis Teller de
Menezes, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre verificagao de
relat6rio gerd de todas as solicitag6es de castrag6es realizadas no Municipio,
nos Qltimos doin ands; 6 - Do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre a pavimentagao asfaltica do Bairro
Bananas, no trajeto de aproximadamente 250m, no trecho da altura do Km 128
da Rodovia SP-340; 7 - Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao
Executivo Municipal infbrmag6es se os estabelecimentos pablicos municipais,
pr6prios ou alugados possuem a certificagao do AVCB; 8 - Do Sr. Francisco de
Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal informag6es se este sends
aplicada e fiscalizada no Municfpio a Lei Federalno 13.722, de 04 de outubro
de 2018, que toma obrigat6ria a capacitagao em nog6es bfsicas de primeiros
socorros de professores e funcionfrios de estabelecimentos de ensinos pablico e
privado de educagao bfsica e de estabelecimentos de recreagao infantil; 9 Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao Executive Municipal c6pia
do Plano Municipal de Seguranga Publica; 10 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo, solicitando ao Executive Municipal infomlag6es referentes ao
fomecimento de transporte aos alunos de Jaguariana matriculados no Co16gio
CUTUCA na cidade de Campinas; ll - Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre quando serf leila a pavimentagao nas
demais mas do Baino Floresta; 12 - Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre quando serf feita a pavimentagao nas
demais mas do Bairro Santo Antonio do Jardim; 13 Do Sr. Wanderley Filho,
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solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre quando serf feita a
pavimentagao nas demais mas do Bairro Bom Jardim; 14 - Do Sr. Jose Muniz,
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre quala possibilidade de
fazer um mutirio noturno para as trocas das lampadas queimadas na cidade; 15

Do Sr. Cristiano Jose Cecon, solicitando ao Executivo Municipal infom)ar se
este existindo alguma prioridade com relagao is fung6es e cargos na vacinagao
do COVID-19, para funcionfrios da area da Saade; 16 - Do Sr. Cristiano Jose
Cecon, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre quais as agnes
imediatas que a Prefeitura este fazendo para sanar a malta de aqua nos bairros;
17 - Do Sr. Cristiano Jose Cecon, solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a possibilidade do Municipio criar programa de iseng6es
fiscais para com6rcios, empresas, academies etc., que passam por restrig6es de
funcionamento durante a pandemia; 18 - Do Sr. Erivelton Marcos Proencio,
solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre quads as Pragas e
Parques alocadas nas Secretarias Municipais especiHlcas e quais os espagos
pablicos disponiveis para conceder o uso para bares e restaurantes, bem homo,
qual o procedimento adotado para a notificagao de desocupagao disses espagos
para initio de um novo processo Municipal?; 19 - Do Sr. Erivelton Marcos
Proancio, solicitando a Casa, a constituigao de uma Comiss5o de Assuntos
Relevantes para debater e determinar a aplicabilidade da Lei Federal n '
13.874/2019, conhecida homo Lei da Liberdade Econ6mica no fmbito do
Municipio de Jaguariana; 20 - Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
solicitando ao Executive Municipal infomiag6es sabre quais os recursos
obtidos pelo Municipio desde o initio da pandemia de COVID-19; homo foi a
destinagao disses recursos e quanto o Municipio disp6s para o enfrentamento
da arise; 21 - Do Sr. Cristiano Jose Cecon, solicitando a Empresa Metr6polis
Transportes Viarios, quantos funcionfrios portadores de necessidades especiais
e menor aprendiz dente Municfpio que estgo contratados naquela Empress; 22
Do Sr. Erivelton Marcos Proancio, solicitando ao Executive Municipal
informag6es sabre quais sio os Conselhos Municipais existentes no Municipio,
dentre outras quest6es; Indicag6es: 1- Do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicitando ao Executivo Municipalpara que sqja feita a limpeza e manutengao
na Estrada Municipal JGR principal acesso ao Bairro Primavera; 2 - Do Sr
Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal reforgar o patrulhamento
em torno dos bairros Floresta, Bom Jardim e Capela de Santo Antonio; 3 - Do
Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executive Municipal iluminagao
publica na Rua Paraiba, no Bairro Dom Bosco; 4 - Do Sr. Rodrigo Reis de
Souza, solicitando ao Executivo Municipal iluminagao publica na Rua Jose
Aparecido Teodoro e na Rua Ferrucio Augusto Testa, na Vila Guilherme
Giesbrecht; 5 -Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao Executive
Municipal rogagem do moto na Praia Mogi Mirim, localizada na Rua Silvia
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Bueno. Bairro Jardim Santa Maria; 6 - Do Sr. Rodrigo Reid de Souza,
solicitando ao Executivo Municipal colocagao de guard rail ou gradil na
ciclovia da Rua Amazonas, ao lado do Boulevard; 7 - Do Sr. Rodrigo Refs de
Souza, solicitando ao Executivo Municipal manutengao na Rua Romeu Talio,
Estrada de terra, altura da bifurcagao perth da f azenda Pomp6ia (retirada de
entulho e criagao de um ponte de encontro para ciclistas); 8 - Do Sr. Rodrigo
Refs de Souza, solicitando ao Executivo Municipal revitalizagao e urbanizagao
de uma area destinada ao esporte na Praia Colombini, localizada na Rua
Salvador Torres, na Vila 12 de Setembro 11; 9 - Da Sra. Ana Paula Espina,
solicitando ao Executive Municipal limpeza e rogagem dos matos que
invadiram a calgada na Rua Vigato, com initio no Jardim Europa at6 a extensio
da ponte sega no Bairro Sio Jose, bem colno seja realizada a manutengao no
bueiro daquele mesmo logradouro; 10 - Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando
ao Executivo Municipal troca de lampadas queimadas na Praia Santa Cruz, no
Bairro Santa Cruz; ll Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo
Municipal disponibilizar micro 6nibus para os alunos que ido ingressar no
co16gio T6cnico de Campinas COTUCA; 12- Da Sra. Ana Paula Espina,
solicitando ao Executivo Municipal poda da arvore localizada na Rua Luiz
Granghelli, altura do n ' 26 no Bairro Arco Iris; 13 - Do Sr. Silvio Luiz Telles
de Menezes, solicitando ao Executive Municipal disponibilizar vaginas contra a
COVID-19, na Ease lpara profissionais que trabalham nas famiacias, bem
como, guardas municipais, policiais militares, policiais avis, bombeiros,
agentes de trfnsito e motoristas do transporte coletivo; 14 - Do Sr. Wanderley
Filho, solicitando ao Executivo Municipal implantar travessia segura ou faixa
de pedestres na Avenida Rinaldi, pr6ximo ao Supermercado Bon Netto; 15 - Do
Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executive Municipal implantagao de
iluminagao publica no Bairro Capitinga; 16 - Do Sr. Silvio Luiz Teller de
M.enezes, solicitando ao Executivo Municipal implantagao de faixas elevadas
para travessia de pedestres em today as vias de fluxo rapido da cidade; 17 Do
Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal
colocagao de plata de "proibido virar a esquerda" em frente ao Jaguar
Shopping, na Rua Cfndido Bueno, 1299, sentido centro-bairro; dentre outras
provid6ncias: 18 - Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando ao
Executive Municipal colocagao de paste de iluminagao na rotat6ria localizada
na Avenida Vicenzo Grangheli, em frente ao n ' 55, nas ChAcaras Primavera; 19
- Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal
estudar a possibilidade de refazer a rotat6ria localizada na Avenida Vicenzo
Grangheli, em frente ao n ' 55, pr6xima is Chfcaras Primavera, diminuindo sua
circunfer6ncia; 20 - Do Sr. Rodrigo Reid de Souza, solicitando ao Executivo
Municipal rogagem do mata na Rua Figueira esquina com a Rua Cajueiro, no
Bairro Roseira de Baixo; 21 - Do Sr. Rodrigo Reid de Souza, solicitando ao
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Executivo Municipal manutengao do bueiro na Rua Cajueiro, altura do n ' 109,
no Bairro Roseira de Baixo; 22 - Do Sr. Rodrigo Reis de Souza, solicitando ao
Executive Municipal rogagem do inato na Praia Maria Estela Bianco Torres,
entre as mas Madeira e Laranjeiras, no Bairro Roseira de Cima; 23 - Da Sra.
Ana Paula Espina, solicitando ao Executive Municipallimpeza e rogagem dos
matos da Praia Andorinhas localizada no Bairro Berlim; 24 - Da Sra. Ana
Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipalreflorestamento da area verde
localizada na Rua Rio de Janeiro(altura do batalhgo da Policia Militar); 25 - Da
Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal construgao de uma
lombada na Rua Marion, Bairro Santo Antonio do Jardim; 26 - Da Sra. Ana
Paula Espina, solicitando ao Executive Municipal troca de lampada queimada
no posse da Rua Padre Antonio Joaquim Gomes, altura do n ' 167, Jardim
Europa; 27 - Da Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executive Municipal
troca de lampadas queimadas, bem homo a implantagao de posses extras em
toda a extensio da Rua Gr6gio, Baino Santo Antonio do Jardim; 28 - Da Sra.
Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal corte de uma grvore de
tamarindo adoecida e sega localizada na Rua Maria Angela n ' 26, Bairro
Berlim; 29 - Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal
manutengao gerd dos pontos de 6nibus e deus abrigos distribuidos pda cidade
que incluem troca de telhas quebradas, limpeza e pintura, bem coma a
instalagao de uma lixeira ao ladd de dada unidade; 30 - Da Sra. Ana Paula
Espina, solicitando ao Executive Municipal para que deja colocada a metragem
necessfria de arena no parque localizado ao fim da Rua Tozzi, no Bairro NassiC
3 1- Da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive Municipal sinalizagao
de indicagao de trfnsito nas Ruas do Bairro Zambom; 32 - Da Sra. Ana Paula
Espana, solicitando ao Executivo Municipal manutengao da iluminagao com a
troca para lampadas em led na Praia Mogi Mirim, Bairro Dom Bosco; 33 - Do
Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando ao Executivo Municipal troca de
lampadas queimadas em diversas mas do Bairro Reserve da Barra; 34 - Do Sr.
Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo Municipal reparo da
pavimentagao no condominio JaguariQna 1, em frente ao bloch 29; 35 - Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao Executive Municipal divulgagao
dos telefones Qteis da Prefeitura de Jaguariana, pdas medias sociais e site da
instituigao; 36 - Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao
Executivo Municipal rogagem e limpeza do Baino Ana Helena; 37 - Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo Municipal
pavimentagao asfaltica no Bairro ResidenciaINa Helena; 38- Do Sr. Wanderley
Filho, solicitando ao Executive Municipal instalagao de sinalizagao de deceive
acentuado ida e volta. nas Ruas Mario Finotelli, altura do n ' 161e Rua Mario
Alexandre Lima, altura do n ' 487, no Bairro Floresta; 39 - Do Sr. Jose Muniz,
solicitando ao Executivo Municipal manutengao no ponte de 6nibus da Rua
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Eduardo Tozzi, no Bairro Jardim Planalto; 40 - Do Sr. Jose Muniz, solicitando
ao Executive Municipal manutengao no ponto de 6nibus da Rua Maria Angela,
no Bairro Berlim; 41 - Do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executivo Municipal
manutengao no panto de 6nibus da Rua Capitao Ulysses Mason, no Bairro
Centro da cidade; 42 - Do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executivo Municipal
manutengao no panto de 6nibus da Rua Alexandre Marion, no Bairro Sio Jose;
43 - Do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executive Municipal manutengao no
ponte de 6nibus da Praia Holambra, no Bairro Jo&o Aldo Nassif1 44 - Do Sr.
Jose Muniz, solicitando ao Executive Municipal manutengao no panto de
6nibus da Rua Gothardo, no Bairro Jogs Aldo Nassif1 45 - Do Sr. Jose Muniz,
solicitando ao Executivo Municipal construgao de uma lombada na Rua
Rovaron. defronte ao n ' 78. no Bairro Joio Aldo Nassif; 465 - Do Sr. Jose
M.uniz, solicitando ao Executive Municipal construgao de uma lombada na Rua
Luis de Oliveira, deftonte ao n ' 72, no Jardim Europa; 47 Do Sr. Jose Muniz,
solicitando ao Executivo Municipal demarcagao de solo na Rua Vigato, que
liga os Bairros Jardim Europa a Vila Sio Jose; 48 -Do Sr. Jose Muniz,
solicitando ao Executivo Municipal demarcagao de solo na Praia Santo
Serafim, n ' 256 - Salad de cabeleireiro Pelegrino; 49 -Do Sr. Cristiano Jose
Cecon, solicitando ao Executive Municipalmaior agilidade no auxilio aluguele
pagamento de contas de energia e16trica dos cidad5os desta cidade que
comprovadamente necessitam desses beneficios; 50 Do Sr. Cristiano Jose
Cecon, solicitando ao Executivo Municipal estudar a possibilidade de aumentar
a quantidade de costas bfsicas doadas pda Assist6ncia Social durante a
pandemia; 51- Do Sr. Rodrigo Reid de Souza, solicitando ao Executive
M.unicipal manutengao na Rua Machado de Souza,(iluminagao publica) na
Vila Miguel Martini; 52 - Do Sr. Rodrigo Reid de Souza, solicitando ao
Executive Municipal prioridade de vacinagao(COVID-19) para professores e
demais trabalhadores da Educagao, que atuam nas Escolas Municipais,
Estaduais e Particulares, bem homo, professores de Educag5o Fisica de
academias, clubes e projetos sociais(antes da volta is aulas); 53 - Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal adesio ao
Programs do Minist6rio da SaOde que permits recebimento de recurso para
custear a contratagao de Gerente de Unidade de SaQde no fmbito das Unidades
Bfsicas de SaQde -- UBS do Municipio; 54 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, solicitando ao Executivo Municipal instalagao de camera de
seguranga nas proximidades de todas as Escolas do Municipio; 55 - Do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executive Municipal instalagao
de camera de seguranga nas proximidades de sodas as Unidades Bfsicas de
SaQde -- UBS do Municipio; Mog6es: 1 - Dos Srs. Ana Paula Espina e Wilian
Barbosa do Morrinho de pesar polo passamento da Sra. Edna Maria Quintino
Gomes, ocorrido no dia 05 de 6evereiro do corrente, aos 63 ands de idade, nesta
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Cidade; 2 - Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentissimo
Govemador do Estado de Sio Paulo, Sr. Joio D6ria, Excelentissimo Presidents
da Assembleia Legislativa do Estado de Sdo Paulo, Sr. Cau6 Macros e
Excelentissimos Deputados Estaduais da Assembleia Legislativa do Estado de
Sio Paulo, para que a vacinagao de Professores e funcionfrios da Educagao sega
feita de forma prioritfria neste memento de retomada das aulas presenciais; 3
Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de pesar polo passamento da Sra. Cleusa
Macedo da Silva Alves, no 61timo dia 28 de janeiro, aos 64 ands de idade; 4 -
Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de pesar polo passamento da Sra. Zulmira
Ferella Boldin da Silva Alves, no Qltimo dia 29 de janeiro, aos 79 anos de
idade; 5 - Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de pesar polo passamento do
Sr. Osvaldo Nastacio, no Qltimo dia 03 de fevereiro, aos 71anos de idade; De
Diversos: 1 - Processo n ' 019/2020 -- Finangas e Contabilidade da Cfmara
Municipal de Jaguariiina referente ao balancete mensal relative a Receitas e
Despesas da Cgmara Municipal de JaguariOna de outubro/2020; 2 - Processo n '
020/2020 Finangas e Contabilidade da Cfmara Municipal de Jaguari6na
referente ao balancete menial relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura
Municipal de Jaguariana de outubro/2020; 3 - Processo n ' 021/2020 -- Finangas
e Contabilidade da Cfmara Municipal de JaguariQna referente ao balancete
menial relative a Receitas e Despesas da C6mara Municipal de JaguariQna de
novembro/2020; 4 - Processo n ' 022/2020 -- Finangas e Contabilidade da
Cfmara Municipal de Jaguariana referente ao balancete mensal relative a
Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguariana de novembro/2020;
5 - Processo n ' 023/2020 Finangas e Contabilidade da C&mara Municipal de
Jaguarhna referente ao balancete menial relativo a Receitas e Despesas da
Cfmara Municipal de Jaguariana de dezembro/2020; 6 - Processo n ' 024/2020

Finangas e Contabilidade da Cfmara Municipal de Jaguariana referente ao
balancete mensal relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de
Jaguariana de dezembro/2020; A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao
as seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao,
deveriam proceder de acordo com o Art.154, alinea anita, do R.I., alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1- Requerimento Do Sr. Wanderley Filho,
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre homo este sends feita a
distribuigao das vaginas contra a COVID-19, se este sends usado 100% das
doses na primeira Ease ou se estio aguardando para o segundo late; foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 2 - Requerimento Do Sr. Wanderley Filho,
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o puzo para initio das
obras de esgoto, dentro das normas legais, nos bairros Floresta, Bom Jardim e
Santo Antonio do Jardim; foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3 -
Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre o puzo para ampliagao da caixa de agua que da acesso aos
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bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do Jardim foia mesmo aprovado
por unanimidade de votes; 4 - Requerimento Do Sr. Wanderley Filho,
solicitando ao Executive Municipal informag6es se existe algum projeto de
pavimentagao nas mas do Bairro Capitinga e cano exista, quando serf possivel
a realizagao da obra; Foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 5
Requerimento Do Sr. Silvio Luis Telles de Menezes, solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre verificagao de relat6rio gerd de ladas as
solicitag6es de castrag6es realizadas no Municipio, nos Qltimos dais ands;
naquele moments, pediu a palavra o senhor Silvio Teller de Meneses, que fez
um requerimento verbal, de acordo com o Regimento Intemo, solicitando para
que o referido requerimento fosse encaminhado para a Ordem do Dia daquela
mesma sessao, para discussgo e votagao; a seguir, em votagao o referido
requerimento verbal foi aprovado por unanimidade de votes; 5 - Requerimento
Do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando ao Executive Municipal infonnag6es
sabre a pavimentagao asfaltica do Bairro Bananal, no trajeto de
aproximadamente 250m, no trecho da altura do Km 128 da Rodovia SP-340;
naquele moments, pediu a palavra o senior Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, que fez um requerimento verbal, de acordo com o Regiments Interno,
solicitando para que o referido requerimento fosse encaminhado para a Ordem
do Dia daquela mesma sessao, para discussio e votagao; a seguir, em votagao o
referido requerimento verbal foi aprovado por unanimidade de votos; 6
Requerimento Do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando ao Executivo
Municipal, informag6es se os estabelecimentos pablicos municipals, pr6prios
ou alugados possuem a certificagao do AVCB; foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 7 - Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos,
solicitando ao Executive Municipal informag6es se este sends aplicada e
fiscalizada no Municipio a Lei Federal n ' 13.722, de 04 de outubro de 2018,
que toma obrigat6ria a capacitagao em nog6es basicas de primeiros socorros de
professores e funciongrios de estabelecimentos de ensinos pablico e privado de
educagao bfsica e de estabelecimentos de recreagao infantil; foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 8 - Requerimento Do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo, solicitando ao Executive Municipal c6pia do Plano
Municipal de Seguranga Publica; foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 9 - Requerimento Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao
Executivo Municipal informag6es referentes ao fomecimento de transports aos
alunos de Jaguariana matriculados no Co16gio COTUCA na cidade de
Campinas; foio ]nesmo aprovado por unanimidade de votes; lO --
Requerimento Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre quando serf feita a pavimentagao nas demais mas do Bairro
Floresta; foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; ll - Requerimento
Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre
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quando seri feita a pavimentag5o nas demais mas do Bairro Santo Antonio do
Jardim; foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 12 Requerimento
Do Sr. Wanderley Filho, solicitando ao Executivo Municipal infomlag6es sobre
quando serf feita a pavimentagao nas demais mas do Bairro Bom Jardim; 6oi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 13 - Requerimento Do Sr. Jose
Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informagdes sobre qual a
possibilidade de fazer um mutirio notumo para as trocas das lampadas
queimadas na cidade; foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 14
Requerimento Do Sr. Cristiano Jose Cecon, solicitando ao Executivo Municipal
infomiar se este existindo alguma prioridade com relagao is fung6es e cargos
na vacinagao do COVID-19, para funciongrios da area da SaQde; foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 15 - Requerimento Do Sr. Cristiano Jose
Cecon, solicitando ao Executivo Municipal informagdes sabre quais as agnes
imediatas que a Prefeitura este fazendo para sanar a malta de aqua nos bairros;
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 16 - Requerimento Do Sr.
Cristiano Jose Cecon, solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a
possibilidade do Municipio friar programa de iseng6es fiscais para com6rcios,
empresas, academias etc., que passam por restrig6es de funcionamento durante
a pandemia; foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 17
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proencio, solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre quais as Pragas e Parques alocadas nas Secretarial
Municipais especiHicas e quais os espagos pablicos disponiveis para conceder o
uso para bares e restaurantes, bem homo, qualo procedimento adotado para a
notificagao de desocupagao desses espagos para initio de um novo processo
Municipal; foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 18
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando a Casa, a
constituigao de uma Comissgo de Assuntos Relevantes para debater e
determinar a aplicabilidade da Lei Federal n ' 13.874/2019, conhecida coma Lei
da Liberdade Econ6mica no fmbito do Municipio de Jaguariana; foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 19 - Requerimento Do Sr. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre
quais os recursos obtidos polo Municfpio desde o initio da pandemia de
COVID-19; homo foia destinagao desses recursos e quanto o Municipio disp6s
para o enfrentamento da crisp; roto mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 20 - Requerimento Do Sr. Cristiano Jose Cecon, solicitando a Empresa
Metr6polis Transportes Viarios, quantos funcionfrios portadores de
neclessidades especiais e menor aprendiz deste Municipio que estgo contratados
naquela Empresa; foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 21
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre quads s5o os Conselhos Municipais existentes no
Municipio, dentre outras quest6es; foio mesmo aprovado por unanimidade de
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votos; 22 - Mogao Dos Srs. Ana Paula Espina e Wilian Barbosa do Morrinho de
pesar pele passamento da Sra. Edna Maria Quintino Gomes, ocorrido no dia 05
de fevereiro do corrente, aos 63 ands de idade, nesta Cidade; foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 23 - Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo de apelo ao Excelentissimo Govemador do Estado de Sio Paulo, Sr.
Joie D6ria, Excelentissimo Presidents da Assembleia Legislativa do Estado de
Sio Paulo, Sr. Cau6 Macris e Excelentissimos Deputados Estaduais da
Assembleia Legislativa do Estado de Sio Paulo, para que a vacinagao de
Professores e funcionfrios da Educagao deja feita de forma prioritfria neste
memento de retomada das aulas presenciais, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 24 - Mogao Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de
pesar polo passamento da Sra. Cleusa Macedo da Silva Alves, no Qltimo dia 28
de janeiro, aos 64 anon de idade foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes; 25 - Mogao Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pelo
passamento da Sra. Zulmira Ferella Boldin da Silva Alves, no Qltimo dia 29 de
janeiro, aos 79 ands de idade, foia mesma aprovado por unanimidade de votes;
26 - Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de pesar polo passamento do Sr
Osvaldo Nastfcio, no Qltimo dia 03 de fevereiro, aos 71 ands de idade, foi a
mesmo aprovada por unanimidade de votes; A seguir, o Sr. Presidente deixou
livre a palavra aos senhores Vereadores que quisessem fazed uso por sate
minutes e dezenove segundos, seguindo ordem de inscrigao em livro, sem
apartes conforms $ 3' do Art. 154 do R.I., versando sobre Tomas Livres, onde
cada vereador teria o tempo de quatro minutes e trinta e cinco segundos para
falar: pda ordem fez uso da palavra o Cristiano Jose Cecon, que cumprimentou
a todos dizendo que no decorrer daquela semana ele malaria com o jurfdico
sobre um prqeto pedindo que algum departamento da Prefeitura Municipal
fizesse uma cobranga rigorosa nas empresas de Jaguariana sobre as vegas que
Cram obrigat6rias para deficientes fTsicos e jovens aprendizes, ele achava que
aquino era essential polo momento da pandemia, porque ]nuitas familias
estavam necessitando de empregos, muita gents desempregada e ele achava que
atendendo aquelas vagas des iriam alcangar o objetivo de melhorar a qualidade
de vida degas; parabenizou a Assist6ncia Social de Jaguariana pelo excelente
trabalho que estava f azendo, 4udando muitas familial, por6m era necessfrio,
naquele momento, pda pandemia, o aumento da quantidade das cestas bfsicas
no Municipio e tamb6m a diminuigao do tempo de anflise para o pagamento do
aluguele da conta de luz; disse que naquele dia ele andando pdas mas, pessoas
mostraram trincas na ciclovia, ele at6 brincou que era terremoto, mas Cram
trincas que aconteceram por ama da recente pintura, mas ele nio queria atingir
ningu6m, ele s6 queria fazer o trabalho dele de fiscalizar e ele nio tinha a
capacidade de Hlscalizar uma obra de construgao, por6m, ele nio era lego de
ver trincas e gostaria de ter lido uma resposta nio ir6nica, nio tentando tirar
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com ele, coma ele teve na intemet do Secret6rio, e sim que ele fosse cobrar da
empreiteira que estava realizando o trabalho e servindo de fiscal da gestaa
municipal, n5o tentando ironizar a ele, e sim ajudando a ele dar olhos ao
prefeito, porque o prefeito nio tinha dez olhos para fiscalizar tudo, entgo ele
achava que ele estava fazendo o trabalho dele e o senhor secretgrio ao inv6s de
o ironizar, deveria ter ligado para o empreiteiro qual o motive das trintas, se ida
ser consertadas, diferente do senhor R6mulo Vigato, na sexta keira, no Varge5o,
ele embaixo de chuva, quando ele foi chamado no alagamento, naquela rua de
terra que estava sendo legalizado ainda os terrenos, as pessoas estavam
desesperadas e o doutor R6mulo o atendeu com todd o profissionalismo,
explicou para ele o andamento do t6rmino do esgoto, das obras do esgoto, da
estagao elevat6ria que estava sendo construida, da legalizagao dos tenenos em
meio aquela chuva, mas des viram uma pessoa da prefeitura com vontade, com
profissionalismo, com detemlinagao, que atendeu ao telefone, mesmo f altando
pouco para as cinco horan da tarde e ele queria agradecer aquele professional de
valor, que amenizou e acalmou as pessoas naquele lnomento de desespero que
foi aquela chuva forte; agradeceu, parabenizou o prefeito pele comego de ano, a
cidade estava em bom ritmo e labia sim, vereador foi feith para fiscalizar o
executivo, realizar leis, s6 que foi feith para andar no memo do povo e andar no
meir das mas e vendo as necessidades do povo no meio das mas tamb6m e se
as empreiteiras, mesmo aos leigos olhos estivessem com album defeito na
construgao, na realizagao, deveriam dar olhos ao prefeito, homo ele ja disse, o
prefeito nio tinha dez olhos, CIGS tinham de 4udar sim a fiscalizar e era aquilo
que ele ida fazer; a seguir, pediu a palavra o senior Erivelton Marcos Pro6ncio,
que cumprimentou a todos, agradeceu humildemente a todos pele void positivo
ao requerimento de sua autoriza, para a formagao de uma comissio para
discutirem a ampliagao da lei de liberdade econ6mica no Municfpio, uma lei
L&o importante que 6oi aprovada polo Govemo Federal visando dar para os
municipios um manual de homo des poderiam facilitar e melhorar o ambience
de neg6cios na cidade, no Municipio e era cato que durante anos no nosso pals
havia a premissa de que o empreendedor muitas vezes era tratado coma um
criminoso e nio homo um gerador de elnprego e de renda, e quando ele falava
de empreendedor, labia que JaguariQna era uma cidade abastada de grandes
industrias mas ele ngo falava s6 daquelas, e sim, ele falava da dona Maria que
tentou abrir um carrinho de cachorro quente em casa e esbarrou na burocracia
do Governo da prefeitura, ele falava do seu Jogo que tentou abrir la na garagem
da casa deli uma pastelaria para tentar vendor pastel de final de semana para
aumentar sua renda e ele encontrava obstfculos. o favorecimento e a
importancia daquela comissio era de escutareln os paras envolvidos, escutarem
os t6cnicos da prefeitura, os proHlssionais da area de contabilidade, do direito,
visando dar para a nossa cidade um lugar mais simpler e de mais oportunidades
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para todos crescerem e se desenvolverem; falou que n5o era mais possivele nio
era maid cabivel dentro do memento que estavam vivendo de pandemia e de
milhares de pessoas perdendo sous empregos, ainda terem problemas
burocrfticos dentro do Govemo, atrapalhando aquelas pessoas, basicamente a
lei visava garantir a liberdade no exerclcio das suas atividades econ6micas, a
boa f6 do Poder Pablico, e CIGS precisavam parar de tratar quem queria gerar
emprego e gerar renda, coma ele disse, coma criminoso, a intervengao
subsidifria e exceptional do Estado sabre o exercicio das atividades
econ6micas e o reconhecimento da vulnerabilidade do particular perante o
Estado; disse que chegou naquela Casa naquele dia para discussgo de um
projeto de lei para parcerias pablico privadas, era uma id6ia que ele
particularmcnte queria manifestar o parecer dele favoravel, ele acreditava que
era daquela maneira que iriain continuar desenvolvendo a cidade, por6m, ele
pouco viu falar do pequeno empreendedor if, que atualmente era o responsavel
pda geragao de setenta por canto do emprego no pals, segundo o SEBRAE des
precisavam se atentar para aquino e precisavam dar mais liberdade para as
pessoas trabalharem, crescerem e se desenvolverem; agradeceu a todos e disse
que queria garantir para todos que estavam os assistindo pda internet, de que a
voz deles, syria escutada naquela Comissao; em seguida, maria uso da palavra o
senhor Francisco de Souza Campos que a passou; a seguir, fez uso da palavra o
senhor Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, que cumprimentou a todos, disse
que ele ida pedir licenga para falar de um tema que era muito caro, muito
preocupante e que n&o estava lange das preocupag6es do Municipio; e fez a
seguinte leitura: na antiguidade era relativamente comum o sacrificio de serbs
humanos para os pretensos deuses, sacriHicavam-se ceres humanos para obter
boas colheitas, para "acalmar" a natureza(vulc6es, tempestades), para se oster
sucesso numa guena; na America, por exemplo, os incas cagavam os habitantes
de outras regimes, mantinham-nos presos e os sacrificavam, arrancando-shes o
coragao enquanto ainda estavam vivos, um deus particularmente faminto era
Moloch(tamb6m chamado de Baal) -- tinha uma especial prefer6ncia por
criangas rec6m nascidas, era uma coisa terrivel, coisa de tempos barbaros;
por6m, hde, mais do que nunca, sacrificam-se criancinhas para um "deus:
nunca se sacrificou tanto quanto hoje se faz, sacrificam criangas para conseguir
uma vida tranqiiila, porque um filho atrapalharia a minha vida agora,
sacriHlcavam criangas para obter uma boa reputagao, o que vio falar da minha
filha que engravidou do namorado, sacrificam criangas para obter sucesso
professional(aci digital 07/01/2020 - Michelle Williams), ao ser premiada com
o globe de ouro, disse que nio teria alcangado esse reconhecimento se nio
tivesse abortado seu beb6 no passado"; dada um tem la seus motivos. sacrificam
a algum idolo: idols mamom(dinheiro), {dolo sucesso, idols tranquilidade, e
assim por diante, sim, estava falando do aborts; o aborts 6 uma chaga; dizia de
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fomia maid clara: o aborts 6 uma praia, mata criangas inocentes no ventre de
suas maes; s5o os mats pobres entre os pobres, n5o t6m nem coma se esquivar
das agulhas e pingas e tubos; nio t6m nem homo gritar; bradam um grits
silencioso, que machuca nossos ouvidos e nosso corag6es. mancham a
dignidade do ser humana; recentemente os legisladores argentinos declararam
que o aborto naquele pals era legal; houve depois uma grande festas de gents
modema, muitos sem roupa ou vestidos com roupas estranhas; tudo em name
da liberdade; aos que promoverem o humanicidio intra uterino; tudo em name
da liberdade e o novo presidente do pals mais poderoso do mundo promote total
apoio, inclusive Hlnanceiro, tempos sombrios estes. "oh, admirfvelmundo novo
que comporta criaturas tais"(Sheakspeare); parece at6 que voltamos aos tempos
bfrbaros: a supremacia do forte sobre o fraco, do forte fisicamente, que agride o
maid fraco, do forte economicamente, que explora o fraco, do politicamente
forte, que explora uma populagao fraca, nio era uma realidade longe do nosso
Municipio, fiquemos atentos porque Moloch nos ronda, homo o lego que luge
ao nosso redor, procurando a quem devour; agradeceu a todos; a seguir, fez
uso da palavra o senhor Jose Muniz que cumprimentou a todos dizendo que
primeiramente ele queria pegar o gancho do vereador Cristiano e que ele estava
muito indignado com a Secrete'ia de Obras e ele falou para ela que tiverem um
problema p6s chuva na sexta keira, passou para ela e tiveram uma dificuldade
tremenda, s6 que a pessoa prometeu, precisava passar e cumprir o que foi
falado, tiveram um problema na Rua Bemardino, que saiu nas rides sociais,
onde ele passou o problema p6s chuva e prometeram que iriam estar la na sexta
keira a nolte e at6 aquele memento nada, e ele nio gostava de fazer video, ngo
gostava de fazer video, ele nio gostava de redes sociais e sim, ele gostava de
resolver os problemas, s6 que naquele dia foio limite, a gala d'aqua para ele,
primeiro que ele era um vereador que nio gostava de cobrar, mas de solug6es e
ele ia para resolver o problema e se a Secretaria estava com problema de
funcionfrios, estava com problemas com as empresas que n8o tinha licitagao, o
problema era da Secretaria, que fosse at6 o Valdir Parisi, conversasse e pedisse,
porque ele estava cansado de vicar quatro ands la e falar para ele que ngo tinha
licitagao, e tinha de ter planqamento, a cidade toda estava uma vergonha, ele
nio estava falando de uma, dual ou tr6s, era a cidade toda; lembrou que ele fez
um requerimento na Gestgo passada de um mutirgo da limpeza e estava do
mesmo jeito, e que lampadas queimadas nio tinha homo, a cidade inteira
estava no escuro, pediu por favor, para pegar os funcionfrios que trabalhavam
durante o dia e colocasse para trabalhar a noire, e que fizessem algo diferente
para que pudessem resolver os problemas ele sabia que estava dificil, ele labia
que n5o estava f aol, mas as empresas estavam recebendo do mesmo jeito,
chegava no final do m&s absurdamente recebiam, o trabalho nio estava sendo
feith, ngo estava sendo executado, eram os mesmos buracos, nio tinha
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condig6es de vicar tampando o sol com a peneira, pediu por favor, para a
Secretfria fazer a parte dela, trabalhar com planejamento, ngo existia falar para
ele que n5o tinha licitagao, n8o existia aquino, imaginassem se o hospital
faltasse insumo, faltasse rem6dio, ngo existia aquino, des eram palos para
atender a populagao, quando o vereador atendia o solicitado, era porque o
problema ja acontecia hf meses atras, quando encontrava o vereador que falava
e pedia, era para solucionar no outdo dia, mas se prometeu tinha de cumprir,a
Rua Souza estava uma vergonha at6 a Rua Maranhao, e ele passava la todos os
dias, dez vezes por dia, porque ele morava no bairro Imperial, at6 aquele
moments nada, dai ia falar para o vereador que nio tinha licitagao, o problema
era dela, n5o existia aquino, naquele dia ele estava indignado porque ele chegou,
conversou, tentava levar as solug6es para os problemas, s6 que naquele dia a
malta de educagao no telefone tinha sido muito grande, por aquilo ele estava la,
pedia ao Secretfrio de Govemo que arrumasse uma solugao para aquilo, par a
Secretaria, que aquino ngo ida acontecer novamente; disse que a Praia do
Imperial era para ter comegado if dia dez de janeiro a revitalizagao da praia e
at6 aquele memento nada, o dinheiro ja estava em caixa, at6 aquele memento
ele nio teve resposta, a Vila Guilhemle era a mesma coisa, perguntou o que
estava acontecendo, precisavam solucionar os problemas, era mata entrando
dentro das casas do pessoal, nas calgadas nio conseguiam transitar na cidade,
era o bfsico que tinham de fazer pda cidade e nio fossem falar para ele que n8o
tinha dinheiro, que era o Executivo, porque nio era, homo o Cristiano falou, o
prefeito nio tinha dez olhos, ngo conseguia trabalhar sozinho e tajbb6m ele
nunca impediu de faber o trabalho, ele achava que dada Secretfrio precisava
colocar a mio na massa e trabalhar, fiscalizar, perguntou onde estavam os
diretores, se ngo tinham diretores?, o que n5o poderia era a cidade vicar parada,
estacionada. se nio tivessem recursos judo bem. mas tinham recursos. se
estavam faltando funciond'ios, o Secretfrio de Govemo estava na Casa,
cobrassem os funcionfrios pi3blicos e colocassem a cidade para funcionar,
porque do jeito que estava nio tinha lnais condig6es, a Secretaria de Obras
estava parada com tanto trabalho que tinha para fazer, andavam nos bairros e
era uma vergonha e ele nio ida citar bairros, elam todos, e pediu por favor para
fair para as mas, para it andar nos bairros, uma escuridio tremenda e ele ja
cansou de mandar plaquinha de pastes, nio era s6 um, se fossem andar no Sio
Jose Cram trinta pastes lfi queimados, se fossem na Roseira era a mesma coisa,
ent5o precisavam mudar o sistema de trabalhar, que trabalhassem a noite, que
parassem de pedir fotinha de pastes porque era a cidade inteira; 6lcava if o seu
repadio para a Secretfria de Obras e pediu por favor para ter mais educagao
para falar com os outros; a seguir, pediu a palavra o senhor Rodrigo reis de
Souza, que cumprimentou a todos dizendo que ele gostaria de mania'estar muito
aprego, conforme a indicagao que ele protocolou na Casa, no dia anterior o
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pedido para o Executivo, para que professores das escolas municipais, estaduais
e particulares, a16m de professores de educagao fisica de academias, clubes e
projetos sociais fossem inseridos no grupo prioritario de vacinagao,
principalmente do periodo de volta is aulas, por uma questao de seguranga e
respeito com aqueles profissionais; reiterou tamb6m com muita estima e
consideragao a mogao do colega Walter pris ia de encontro com o raciocinio
dele; agradeceu a todos; em seguida, maria uso da palavra o senhor Romilson
Nascimento Silva que a passou; a seguir, fez uso da palavra o senhor Walter
Luis Tozzi de Camargo, que cumprimentou a todos dizendo que ele ida
acompanhar o raciocinio do nobre colega Rodrigo falando da vacinagao da rode
publica da Educagao, sabiam que o calendgrio de vacinagao era elaborado pele
Minist6rio da SaQde e polo Govemo do Estado, sabiam tamb6m que o Govemo
n5o priorizou o professor, nio priorizou a Educagao, e if estavam
encaminhando mogao de apelo ao nobre Govemador, senhor Joie D6ria, para
que ele revisse aquela situagao, porque era inconcebivel voltar com aura
presencialsem dar as condig6es necessfrias de seguranga; disse que a Educagao
era prioridade, deveria ser prioridade sempre, tanto para o Estado de Sio Paulo,
coma para o Brasil; disse que o Govemador tinha limits de agro e exlrapolava o
poder do Municipio; disse que la tamb6m foi colocada a necessidade priorizar e
disse ao Govemador que professor era prioridade, disse aos deputados
estaduais, presidents da Assemb16ia que professor era prioridade, fosse de
qualquer materia, entgo ele pedia para todos que os atendessem naquele pedido,
que ida chegar at6 o Palfcio dos Bandeirantes e que des mandassem respostas
para aquele humilde vereador da cidade de Jaguariana, que estava pedindo
simplesmente o direito do professor poder trabalhar;disse que aproveitando o
ensejo de educagao, ele foi procurado recentemente por um grupo de maes e
paid, requerendo o transports para o Co16gio COTUCA em Campinas, investir
em educag5o era investir em toda a sua cadeia, desde a inf ancia at6 a
adolesc6ncia, ent8o precisavam daquele transports para que os jovens que
passaram no vestibulinho pudessem it at6 a escola com seguranga, era
importante ampliar aquele espectro, sabiam das limitag6es legais que Cram
importantes que fossem respeitadas, mas pedia if ao senhor prefeito
encarecidamente, altemativas para atenderem aqueles jovens; tiveram
recentemente uma reuni8o na Secretaria de Educagao onde foi passado todd o
processo, toda a legalidade e as diHiculdades, mas ele achava que vfrias cabegas
pensando juntos poderiam resolver o problema, e if ele deixava o seu apelo ao
senhor prefeito, a Secretaria de Educagao e a todos os envolvidos para
atenderem e buscarem altemativas para aqueles jovens; falou que apresentou
algumas mogaes de pesar e ele destacava dual dos nobres colegas Wilian e Ana
e uma que ele tamb6m apresentou, primeiro para a querida Edna e a segunda ao
amigo Osvaldo que infelizmente a COVID venceu e coma aqueles dois amigos
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naquele momento nio estavam mais com des, quantos outros perderam a vida
por conga da pandemia, n5o podiam tratar a COVID homo uma guerra politica
homo estavam vendo no paid, mas precisavam tratar a COVID coma um
inimigo comum, de todos des, o virus, e para que o virus fosse inimigo, tinham
de trabalhar a prevengao, a vagina e o tratamento, e era importance unirem
esforgos, o Poder PQblico e dada um doles, para que pudessem no final dizer
que venceram o virus, a preocupagao doles recaia sabre a volta as aulas, mas
tamb6m recaia sabre a sociedade, que passava diHiculdades em todos os setores
da SaQde por conta da pandemia, inclusive o sistema CROSS, que brava vaga
de outras doengas por conta do estado que estavam vivendi de pandemia e
ficava if maid um alerta naquele sentido; agradeceu a atengao de todos;
(naquele moments a senhora Secretfria percebeu que havia invertida a ordem
de chamada no livro de Expedience, n5o anunciando, pda ordem, o nome do
senhor Silvio Luiz Telles de Menezes, que maria uso da palavra antes do senhor
Walter Luis Tozzi de Camargo); a seguir, fez uso da palavra o sei&or Silvio
Luiz Telles de Menezes, que cumprimentou a todos dizendo que ele queria
aproveitar a fda dos nobles vereadores tinham as linhas de frente e sabiam do
tamanho da necessidade e quando pediram as vacinag6es, sabiam que aquelas
pessoas estavam vulneraveis; disse que fez a indicagao para que os guardas
municipais, os policiais avis, os bombeiros, agentes de transito, motoristas de
transportes coletivos e os que trabalhavam em farmfcias fossem acrescentados
na base um do atendimento prioritario, tendo em vista que nenhum daqueles
departamentos pararam sous atendimentos no memento da pandemia, pele
contrario, fizeram barreiras sanitfrias, fizeram interveng6es e muitos parceiros
doles foraln contaminados, entio ficava la a indicagao deli para que fosse
analisada a possibilidade; disse que tinha visto durante o trabalho deli nas mas,
muitos acidentes que ocorriam, principalmente em viag rfpidas no Municipio
de JaguariQna, que era a primeira do circuito das aguas e tinha um trinsito de
rodovias que faziam acesso e que acabavam criando muitos acidentes, entio foi
6eita a indicagao para que criassem faixas elevadas; disse que tinha a redugao
da velocidade, uma acessibilidade muito boa, tanto para as pessoas que tinham
boas condig6es de passar, homo tamb6m o caderante, uma mie com carrinho,
iriam passar com facilidade, com total seguranga; pediu tamb6m que fosse
colocada uma plata, porque tinham muitos acidentes que ocorreram na frente
do shopping Jaguars, quando descia do centro para o bairro Florian6polis as
pessoas tinham a mania de cruzar a faixa e entrar no shopping, quase colidindo
de frente com quem estava vindo do bairro, ent8o la syria muito adequado
colocar sinalizagao de chao que eram as tartarugas dificultando o acesso, a
plata de proibido virar a esquerda, daquela forma des levariam tranqtiilidade
para os pedestres e tamb6m para os motoristas que passavam por If; falou de
outra situagao era o balio do distrito industrial que foi feito na Vicenzo
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Grangheli que foi feito com uma envergadura de tamanho muito grande e if
passavam muitas carretas que nio conseguiam fazer o balio e virava, mexia
ales consertavam o balio e os caminh6es passavam por ama, e ja tinha
acontecido acidentes la a panto de derrubarem o paste, ent5o flcava la o pedido
dele para que fosse instalado um novo ponte, para que desse mats visibilidade e
tamb6m um estudo para que o balio fosse diminuido, criando la uma situagao
de fluxo muito melhor;pediu a todos sabre um requerimento que ele fez
solicitando ao Executivo para que passasse todos os cadastros que foram feitos
nos Qltimos dais antes de castragao, tendo em vista que ia de encontro com o
trabalho deli no dia a dia e muitas pessoas questionavam o f ato de estarem na
ala de castragao ha mats de dais, tr6s, cinco anos e as castrag6es que Cram
feitas, ele gostaria de saber tamb6ln quais estavam sendo feitas, entio a lista de
quem pediu e de quais foram feitas, porque muitas castrag6es foram
executadas, e pessoas que estavam na lila ha tr6s, quatro ands, ainda estavam
esperando, haha vista que tinham o castra m6vel em Jaguariana, tamb6m ficava
la o adendo para que houvesse o total funcionamento dole, para que as
castrag6es, a lila de espera fosse realmente executada e todos tivessem aquele
beneflcio do Municipio de Jaguariana; agradeceu a todos; em seguida, maria uso
da palavra o senior Wanderley Teodoro Filho, que a passou; em seguida, fez
uso da palavra o senior Wilian Barbosa do Morrinho, que depois de
cumprimentar todos, disse que sobrou para ele atrav6s da ordem alfab6tica tatar
sempre por ultimo, entgo ele estaria evidentemente e constantemente repetindo
assuntos que ja foram tratados por aquela Casa e polos nobres edie que o
antecediam na fda, mas a m5e deli o deu um W e ficou ele e Waltinho por
altimo, um pouquinho na frente dole e o Silvio resolveu falar entgo entrou mas,
ele ida falar um pouquinho sabre o assunto recorrente daquela semana, daquele
m6s e daquele ano e que estava chegando a vagina e muitos nobres la falaram
sobre a questao da priorizagao sobretudo dos funciongrios e professores da
Educag5o relacionados a quest5o da volta is aulas, ent8o aquela questao ele
tratou diretamente com a Secretfria Municipal de Saade, Maria do Carmo e
des sabiam que Jaguariana tinha vacinado o pessoal da linha de frente,
funciongrios da SaQde e aquelas pessoas com toda a certeza, com o acerto total,
foram priorizadas, mas o plano nacional de imunizagao era um plano federal,
tinha tamb6m o plano estaduale o municipio tinha sim a liberdade e a
possibilidade de estar criando prioridades locais, ]bas acontecia que nio tinham
vaginas suHicientes, mal deu para vacinar as pessoas que estavam na linha de
frente trabalhando na Saade, entio coma iriam fazer para vacinar professores,
vacinar profissionais de outras areas, precisavam ter vaginas para todos e aquilo
nio ocorreu, o govemo federal infelizmente, na briga de vaidades com o
govemo estadual para ver quem sairia na frente ignorou completamente,
inclusive a vagina do Butantan, des tiveram do govemo federalcom ironia que
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n5o ida adquirir a vacina chinesa, o govemo estadual de priorizar e tentar fazer
com que aquela vagina chegasse para todos, ficou criando tamb6m quest6es de
marketing pessoal em ama de um problema de vagina, e nio tinham vaginas
nos municipios e nio era uma questao municipal de Jaguariana, era uma
questao estadual,uma questao nacional, n5o tinha vagina e des teriam de
aguardar, certamente quando tivesse vaginas os professores atrav6s da
Secretaria Municipal de SaOde seriam priorizados sim, s6 que em Jaguariana,
n5o teria vagina naquele momento para todos os professores; disse que o tejbpo
deli era curto e ele gostaria de falar do REFIT, rolando ao prefeito Municipal,
seguindo o nobre colega Waltinho para que encaminhasse para a Casa o REFIT
doin mile vince e um, novamente ele estava la com uma cidadi que tinha uma
divida enomie com a pre6eitura e que nio conseguira quitar se ngo tivesse o
REFIT, e que com o REFIT ja seria dificil, entio imaginassem sem o REGIS,
ela corria risco de acordo com a legislagao de perder o Qnico im6vel que ela
tinha e habitava com a mae, sends ela herdeira do pai falecido, entio des
precisavam daquilo sim, em momento de pandemia, moments de arise, sempre
tiveram REFIS, porque nio naquele momento nio iriam ter?, era o momento
dais dificil que passava naquela cidade; parabenizou a Secretaria Municipal de
Desenvolvimento econ6mico, polos curios que estavam oferecendo de recepgao
de atendimento, gargom e gargonete, em parceria da prefeitura com a
Associag5o Comercial; parabenizou e disse que aquele era o caminho para
gerarem ronda; disse que o tempo era curto e ele ida tatar um pouquinho do que
era muito triste e que todos entrassem em oragao pele querido amigo Perugine
que se encontrava intemado, o prefeito de Hortolandia, presidents do Conselho
da Regiao Metropolitana de Campinas, colega deles, amigo de muitas ocasi6es
e que no memento estava passando por uma grave em condigao da COVID, ele
estava intemado e entubado, entio pediu a todos que colocassem em oragao
porque ele ida estar com des em brave, em muitos outros momentos, sobretudo
na RMC; a seguir, maria uso da palavra a senhora Ana Paula Espina de Souza
M.uniz, que a passou; a seguir, tomou a palavra o senhor presidents, Alonso
Lopes da Silva, cumprimentando todos e dizendo que aquela discussio da
questao da vagina realmente tinham de fazer uma campanha e terem
consci6ncia de que teria de ter vagina para todos, tinham de fugir das brigas
political, das vaidades, porque o pals necessitava realmente tinha de ter vagina
para todos; era claro que aquele plano de imunizagao foi priorizado em ama
das quest6es de intemagao, em ama de UTI, mais em ama das quest6es da
sa&de,, mas precisavam f azer todo o esforgo para que a vagina chegasse para
toda a populagao do pals; disse que ida entrar em um assunto que foio doutor
Junior colocou aquela discussio do Bananal, que era uma longa hist6ria, ele
achava que dodo mundo conhecia aquele ba15o do Tanquinho em diregao a
divisa com Jaguariana e aquele pedago realmente ficou uma confusao,
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lembrando que quando ele entrou na Casa, o pessoal queria que recapeasse
aquele lugar e ele fez uma discussio com a prefeitura, na 6poca o Lucas era lo
Secretfrio e que la nio era Campinas, ele achava que todd mundo sabin,
naquele pedago la tinha a Queop's, e ficou aquela confusao, mas enfim, aquela
area pertencia a Jaguariana e era um pedago muito movimentado por veiculos,
o pessoal que tinha acesso e que ia para o Bananal, todd mundi sabia que
pertencia a Campinas mas o coragao de dodo mundo que morava naquele bairro
era de Jaguari6na, entgo o pessoal era assistido na questao de Educagao, na
questio de SaQde e aquele pedago la, homo ele ja disse tinha muito trafego de
carlos, entio ficava com buracos, ele ja pediu a pavimentagao daquele pedago,
e ficava aquela discuss5o; des foram if tamparam aqueles buracos que at6
4udava, mas precisava de uln recapeamento, tinha de ser feith todo um servigo
caprichado e estavam em uma discussgo nova mas, tinham de vicar de olho,
porque la transitavam pessoas de Jaguariana naquele pedago, entio foi s6 para
exp[icar ao doutor Junior, que na verdade era forma de expressao que estava ]a
no requerimento, mas la pertencia a Jaguariana; Terminado o Expedience, o
senhor Presidents suspendeu a sessio por quinze minutos, confomie
determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intemo. Terminado o
puzo concedido, o senhor. Presidente reabriu a Sess8o determinando para que
os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde
foi constatado a presenga dos seguintes senhores vereadores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr
Presidente deu inicio a Ordem do Dia: em Unica discussio e votagao foram
apreciados os seguintes requerimentos: I do Sr. Silvio Luis Teller de Menezes,
solicitando ao Executive Municipal inf ormag6es sobre verificagao de relat6rio
gerd de todas as solicitag6es de castrag6es realizadas no Municipio, nos
Qltimos doin ands; Em discussgo pediu a palavra o senior Silvio Luiz Telles de
Menezes dizendo que ele achava que ja tinha fido falado os motivos daquele
requerimento e que tinham muitas pessoas indignadas at6 polo castram6vel que
chegou na cidade e queriam saber de fate sobre a utilizagao do mesmo, se ele
ida para os bairros, sobre o uso adequado dole, h4a vista que a ala deveria
diminuir e nio tinha acontecido e pier ainda pessoas que estavam ha muito
tempo na ala e n8o conseguiam as castrag6es e pessoas que chegaram la ha
tree, cinco moses conseguiam as castrag6es, entgo era para des entenderem
homo era o cadastro polo 156 e coma estava sendo seguido o protocolo para
pegar aquele cadastro e ser executada a castragao;a seguir, pediu a palavra o
senhor Walter Luis Tozzi de Camargo dizendo que ele achava importante a
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colocag5o do vereador Silvio referente a castragao animal, era um assunto
recorrente, ele achava que todos CIGS ja tiveram algum contato com aquela
situagao de os moradores requisitarem infomlag6es e at6 mesmo encaminharem
cason que precisavam de castrag6es;destacou a importancia do castram6vel que
chegou na cidade, um projeto de trabalho muito duro, muito frduo da bancada
do MDB, la composta por ele e pele vereador Cecon, e que tinha comegado
aquela discussio no ano de dais mil e dezoito, onde des atrav6s do veterin£rio,
doutor Eduardo tiveram o conhecimento daquele projeto que tinha a
possibilidade la em Brasilia de chegar at6 os municipios, comegaram la o
trabalho burocrftico para pedir aquela emenda junto ao querido amigo e
deputado Baleia Rossi, e a primeira resposta foi negativa, que n5o tinha
castram6vel para Jaguariana, mas des insistiram no pedido, ele esteve at6 em
Brasilia, conseguiu despachar com o deputado, e um m6s depois teve a resposta
de que aquele grande equipamento vida para Jaguariana, e o que des tinham de
saber era que o equipamento estava no Municipio, altamente montado, com
qualidade de primeira linha, mas ele tinha de funcionar, entio o pedido do
vereador tinha de somar esforgos, era importante naquele moments somarem
esforgos na causa animal, e ele e o vereador Cecon ja levantaram la por muito
tempo por politicas piblicas para causa animal, lutaram para que equipamentos
atendessem as necessidades da cidade; ele achava importante somarem esforgos
para caminharem juntos, at6 pedia aos nobres vereadores, porque at6 pouco
tempo falarem de causa animal, des falavain la de algo que era coisa, a coisa, o
cachorro, o gate, o passarinho, o cavalo, a coisa, mas nao, porque era um ser
semovente, que levaram para a sociedade, com respeito e carinho e que
habitavam as casas, passava a ser parte das familias, cntio a causa animal
mudou com a sociedade e des tinham de mudar tamb6m naquele sentido; falou
que muito em brave ele ida apresentar uma disposigao legislativa la para
corrigir um euro hist6rico naquela Casa, mas muito em brave apresentaria uma
propositura e ida pedir a colaboragao dos nobres pared para que aquino
acontecesse, entio ele comungava da id6ia dole, estava junto com ele naquelas
innormag6es para levarem para a populag5o, e tamb6m colocar la que aquele
importance equipamento castram6vel era de Jaguariana e ele esperava que ele
estivesse rodando pelos bairros da cidade; agradeceu a todos; em seguida, o
senior presidents colocou em votagao o referido requerilnento, o qual foi
aprovado por unanimidade de votes; 2 do Sr. Alonso Lopes da Silva,
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre a pavimentagao asfaltica
do Bairro Bananal, no trajeto de aproximadamente 250m, no trecho da altura do
Km 128 da Rodovia SP-340; Em discussao, a seguir, em discussio o senior
presidents tomou a palavra dizendo que ele havia acabado de explicar ao doutor
Junior que ele se tratava daquele pedago de estrada na divisa de Jaguariana com
Campinas, entio que o requerimento ja tinha sido devidamente explicado e ele
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achava que tamb6m a maioria dos nobres vereadores entenderam o sentido da
propositura; a seguir, em votagao roto referido requerimento aprovado por
unanimidade de votes; a seguir, em discussio o Projeto de Decreto Legislative
n' 001/2021, do Sr. Jose Muniz, que disp6e sabre a concessio de titulo de
Cidadi Jaguariunense" a Sra. Maria do Carmo de Oliveira Pelisio (Quorum de

deliberagao: maioria qualificada: Art. 50, $ 2', IV do R.I.); em seguida, foi
feita a leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade, e de Saade,
Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em Discussio:
(Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a"), pediu a
palavra o senhor Wilian Barbosa do Moninho, parabenizando o vereador Jose
Muniz pda propositura daquela honraria para a Secret6ria Maria do Carmo,
sabendo da dedicagao pele trabalho deja pda SaQde de Jaguariana, ha muitos
anos trabalhando e ele dizia que Jaguariana tinha uma referenda regional na
quest5o de Sa6de, at6 estaduale nacional, entio que foi muito bem lembrado,
muito bem homenageada; parabenizou mais uma vez. Em seguida, o senhor
presidents determinou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga
nos terminais eletr6nicos, para verificagao de "quorum" de votagao, conforme
preceitua o Regimento Interno, onde foi constatada a presenga dos seguintes
senhores vereadores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio. Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reis de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes. Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando nQmero regimental, o sr. Presidents comunicou que a
votagao secreta ao referido Projeto de Decreto Legislativo seria feita de forma
eletr6nica. Terminada a votagao, foio Projeto de Decreto Legislative n '
001/2021, do Sr. Jose Muniz, que disp6e sobre a concessio de titulo de "Cidad5
Jaguariunense" a Sra. Maria do Carmo de Oliveira Pelisao, aprovado por doze
votos favorfveis e um contrario; a seguir, em primeira discussio e votagao foi
apresentado: Projeto de Lei 003/2021, do Sr. Romilson Nascimento Silva, que
disp6e sobre a obrigatoriedade da empresa concessionfria de servigo pablico de
distribuigao de energia e16trica e demais empresas ocupantes de sua
infraestrutura a se restringir a ocupagao do espago pi3blico dentro do que
estabelece as normal t6cnicas aplicfveis e promover a regularizagao e a retirada
dos bios inutilizados em vias pablicas no Municipio de Jaguariana", e da outras
provid6ncias. (Quorum de deliberagao: maioria dimples; Art. 49, "a" $ 1' do
R.I.). Leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituig5o,
Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade, e de Obras,
Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported. Em
discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art.
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297, 1, "a"). Em discussao, pediu a palavra o senhor Walter Luis Tozzi de
Camargo, parabenizando o proponente do prqeto, o vereador Romilson, que
era uma materia importante para a cidade, primeiro para dar mais seguranga ao
morador e fazer uma cidade maid liibpa, porque aquela poluigao que era
causada nos posted da cidade se dava por conta das operadoras tanto de
telefonia, coma tamb6m eletricidade que nio faziam a limpeza daqueles
espagos, oferecendo riscos para a populagao e consequentemente enfeiando a
cidade de Jaguariana, mas uma vez parabenizou pda propositura, era
momentfneo o que ele estava apresentando naquela noite e real, o que estavam
vivendi, entio tinha o apoio e o vote deli; em seguida, pediu a palavra o
senhor Wilian Barbosa do Morrinho, que tamb6m quid parabenizar a
propositura da lei, que ela chegando ao Executive fosse colocada em pratica,
estava cansado de ver leis que Cram apresentadas, leis que tinham at6 efici6ncia
e muitas vezes pda nio fiscalizagao e o emprego loreto da palavra legal, n5o
tinha efeitos prfticos para a populagao; disse que esteve no bairro Bom Jardim
e quem ja esteve naqueles dias por la, labia da Hiagao toda maida por la na
estrada municipal; torcia para que aquela lei fosse efetivamente cumprida, com
fiscalizagao rigorosa e aplicagao das multas passfveis; em seguida, pediu a
palavra o senhor Jose Muniz, dizendo que ele tamb6m queria parabenizar o
vereador Romilson, pegar a raja do vereador Waltinho e s6 ida reforgar aquilo
que o vereador Morrinho falou da fiscalizagao, porque realmente a cidade
naquela parte de Hlagao estava terrivel, horrivel, Cram Bios pendurados para
todos os lados, e a fiscalizagao ia, atuava, cobrava dos 6rgaos responsaveis para
que nio ficasse com maid um projeto engavetado; aquilo que era bom tinha de
estarem lutando, tmbalhando, porque nio dava maid para aceitar aquele tipo de
coisa na cidade; disse que o vereador estava de parab6ns, ele pensou muito
bem, homo des discutiram na quarts f'eira passada, para que os fiscais ficassem
em ama, cobrassem, para que a cidade voltasse a ser bonita por natureza; a
seguir, pediu a palavra o senhor Francisco de Souza Campos, que
cumprimentou a todos, parabenizou o Romilson pda propositura e disse que
todos viam muitos figs nas mas jogadas, as empresas deixavam a desejar
naquele sentido quando faziatn aquele lipo de manutengao, nio faziam o
recolhimento adequado da fiagao; parabenizou e disse para ele contar com o
vote deli, pensando que poderia ser uma forma de fiscalizagao,uma melhoria
que fosse no sentido de dar maid voz ao cidadio no sentido de fazer uma
solicitagao de tal panto onde estivesse aquele lipo de fiagao jogada e de
antemio , parab6ns maid uma vez; a seguir, tomou a palavra o senhor
presidents, Alonso Lopes da Silva, dizendo que as vezes viam algumas
situag6es que as pessoas perguntavam porque a prefeitura ngo foi atras, porque
a prefeitura nio fez, e ele achava que muitas vezes nio fazia porque nio tinha
instruments para fazer e o que des estavam fazendo la era instrumentalizando o

100



Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de S3o Paulo

Poder Executive para que fizesse aquela fiscalizagao, alias, ele trabalhava if em
Campinas e via que la eram verdadeiros lixos pendurados palos pastes e em
JaguariOna, pele tamanho da cidade viam alguns exageros, mas era uma
poluigao horrivel do ponte de vista visual; parabenizou o Romilson por ter
apresentado aquela leie disse que a prefeitura teria instrumento de Cato para
fiscalizar e de carta forma para multar, porque as vezes a empresa nio fazia
nada e a pretbitura ia la limpar, mas a partir daquele moments, a prefeitura teria
instrumento para fiscalizar e tamb6m dependendo da regulamentagao da lei,
des iriam assistir a questao das multas em ama daquela questao tio importante
do panto de vista do visual da cidade, porque a cidade tinha de ser bonita e
[impa para que os cidadios vivessem em paz; em seguida, pediu a pa]avra o
senhor Romilson Nascimento Silva, que depois de cumprimentar a todos,
agradeceu os paras palo apoio do projeto, que era um proleto importante nio s6
para melhorar a situagao do visual, mas tamb6m tinha a questao da seguranga,
que ele achava que nio poderiam deixar it adiante aquilo, porque ficava feito, e
viam cidades subdesenvolvidas que nio era legal, atrapalhava bastante na
questao da seguranga, entgo homo o querido amigo Tom falava, tinham de fazer
de Jaguariana uma cidade admiravel, entio deram o pontap6 initial com aquela
leia coma o Moninho falou na questao da fiscalizagao onde pegava bastante, e
que no mandate passado ele teve quinze projetos aprovados e sancionados e ele
sabia que as diHiculdades para aprovar um proleto, nio era f aol tinha toda
questao burocrftica, visto de iniciativa, eventual veto, enfim, era dificil
formatar e aprovar um proleto, os vereadores que estiveram la com ele na
legislatura passada sabiam daquilo, para des ngo era s6 aprovar um projeto, ngo
era s6 fazer volume, mas era aprovar projetos bans que impactassem na vida da
comunidade e que gerassem beneficios, tinha de radar e ter id6ias, nio
adiantava ficar colocando projeto atrgs de prdeto e na pratica nio surtir efeitos,
ent5o ele pedia tamb6m ao Executive para que na medida do possivel fizesse
valor a lei na questao da fiscalizagao porque nio tinha anus, porque a
niscalizagao era direcionada aos prestadores de servigos a partir da empresa de
energia e16trica, disse que era s6 aquilo mesmo, ele agradeceu o apoio dos pares
e desqou 6tima nolte a todos;em seguida, pediu a palavra o senior Erivelton
Marcos Pro6ncio dizendo que ele particularmente estava muito feliz de ver um
proUeto homo aquele que beneficiava a todos ser discutido e ser aprovado la na
Casa das Leis; estava muito feliz tamb6m que na semana passada ele fez uma
postagem falando sabre aquilo e que em diversos mementos ele tamb6m, homo
cidadio quando nio estava la cobrava a presenga dos vereadores nas reunites
de Comissgo e felizmente na semana passada todos estavam presences e o
resultado da presenga de todos, da discussio no campo das id6ias e da
pluralidade nas discuss6es, levavam beneficios homo aquele para o cidad5o
jaguariunense, ele achava que era aquilo que a populagao esperava doles, e que
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ningu6m tinha votado neles para que des Hicassem la puxando cabo de guerra
mas, que CIGS se preocupassem com o bem estar social de todos; parabenizou o
Romilson pda propositura e disse para ele contar com o apoio dole n5o s6
votando mas, homo um fiscalizador tamb6m; A seguir, em votagao, Projeto de
Lei 003/2021, do Sr. Romilson Nascimento Silva, que disp6e sabre a
obrigatoriedade da empresa concessionfria de servigo pablico de distribuigao
de energia e16trica e demais empresas ocupantes de sua infraestrutura a se
restringir a ocupagao do espago pOblico dentro do que estabelece as normas
t6cnicas aplicaveis e promover a regularizagao e a retirada dos lids inutilizados
em vias p&blicas no Municipio de Jaguariana", e da outras provid6ncias, o qual
foi aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem do Dia, o senhor
Presidents deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teri o puzo miximo de
05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicag5o Pessoal teria durag5o mfxima de 30 (trinta) minutos -($ 1' do Art.
168, R.I.): Pda ordem, maria uso da palavra o senhor Cristiano Jose Cecon que a
passou; em seguida, fez uso da palavra o senior Erivelton Marcos Pro6ncio que
disse querer ressaltar maid um assunto que foi proposto la, que foi falado com
muita maestria polo doutor Junior, e coma um liberal ele era um defensor
ferrenho da propriedade privada e ele acreditava que a primeira propriedade
que um ser humana tinha, era a vida e ele ficava muito feliz de ver aquilo ser
discutido, ser falado na Cfmara com abertura, infelizmente era agravante ver
umajovem ter uma gravidez premature mas ele achava que o Poder Legislativo
como as pessoas responsaveis por escutar as demandas do cidadao, ele achava
que poderialn comegar a discutir politica naquele sentido, tinham la algu6m
extremamente qualiHicado e capacitado para falar daquilo, quantas pessoas
nasceram das mites do doutor Junior e ele queria reforgar com ele tamb6m
aquilo, que era para ele contar com o apoio dole naquele sentido; precisavam
defender a vida e levar conhecimento para que tivessem um futuro pr6spero
naquele sentido e de alguina maneira, os problemas que enfrentavam quando
uma adolescents se engravidava de maneira precoce, aquilo infligia totalmente
de maneira negativa no impacts social econ6mico; disse que prop6s naquela
noite uma comissio para discutir aquela questao, ele sempre disse que emprego
era o melhor projeto socialque uma pessoa poderia receber, mas garantir a vida
tamb6m era ftmdamental para que a economia pudesse se desenvolver se n5o
tivesse political p6blicas pautadas naquele sentido, de nada adiantava tantas
discuss6es la; disse para contar com o apoio dole naquele sentido e ele esperava
que todos os outros talnb6m pudessem ter um olhar para aquela questao, ele
achava que a preveng5o era fundamental, parabenizou o doutro Junior pelo
discurso; em seguida, fez uso da palavra o senhor Francisco de Souza Campos,
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disse que ele compreendia o discurso do nobre colega 26, quando fazia uma
solicitagao, requeria informag6es, aquelas infomlag6es eram dadas e nio eram
cumpridas; falou que des procuravam ter uma relagao de muito respeito com o
Executive mas, CIGS precisavam que aquelas informag6es fossem conetas
quando passadas para des porque des tamb6m eram vozes da populagao
porque des davam aquelas infomiag6es ipopulagao; era clara quer dada
Secretfrio procurava trabalhar de maneira especifica, puxando para si todd
responsabilidade, toda demanda ou delegasse mais, entio ele via que uma id6ia
plausivel seria uma delegagao tamb6m aos diretores, e ele viu aquela
recolnendagao feith polo 26, que fosse maid delegado os trabalhos aos diretores,
muitas vezes o Secretfrio ficava de sano cheio mesmo, de tanta demanda e
chegava at6 ser mal educado mesmo com o munfcipe e a coisa nio acontecia e
a relagao chegava a vicar prejudicada mesmo e ngo era ben6fico para ningu6m,
muito menos para o municipe o maid afetado; disse que tinha vista vfrios
problemas na cidade de infra estrutura, faltava muita sinalizagao, problemas
relacionados ao trinsito. via la na Vladimir Poltronieri as faixas estavam
apagadas e muitas vezes as justiHicativas eram que iriam recapear, mas CIGS

iriam esperar algu6m ser atropelado para poder pintar ou recapear de vez?, ele
sempre falava que uma sinalizagao bem feita evitava outros custos, custos de
intemag6es, de acidentes em gerd, e a fungao doles la era cobrar e des tinham
de fazer aquilo toda sessao, e se algum Secretfrio ficasse chateado com tanta
cobranga, CIGS que delegassem aos diretores e que pudessem dar maid tragao
nos trabalhos em fungal da utilizagao dos diretores; em seguida, fez uso da
palavra o senhor Jose Alaercio de Toledo Lima Junior que mats uma vez
cumprimentou a todos dizendo que ele estava sendo questionado a respeito
daquela primeira sess5o extraordinfria do parcelamento da divida da prefeitura
com a JaguarPrev e que apple plenario decidiu que foi favorgvel ao
parcelamento e que o proleto do executive daquele dia dizia somente a respeito
do parcelainento, nada mais, dada coisa tinha sua hora, dada coisa tinha sua vez,
e sabiam que o valor retido pda JaguarPrev nio estava em discussio naquele
memento, sabiam que o total retido pda Prefeitura e maid a verba vinda do
Govemo Federal, tinha um destino certo que era o enh'entamento da pandemia
do COVID; falou que naquela noite ele solicitou o enviou de um requerimento
solicitando que o Executivo prestasse informag6es precisas e detalhadas a
respeito dos gaston naquele periodo, dada coisa tinha a sua hora, dada coisa
tinha a sua vez, o acompanhalnento das contas pablicas fazia parte da fungao
doles, era clara que sim e CIGS fariam aquilo com a maior hombridade sempre;
disse que recentemente ele conversou com a doutora Dora que era a
superintendente do hospital Walter Ferraria respeito da fomia de contratagao
do pessoal que estava sends feita atrav6s de uma cooperativa m6dica e houve
uma mudanga naquele processo, mas nio mais syria feito daquela forma, entio
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o que estava sobre o controle do ASAMAS era o UPA, o hospitalde campanha,
centro de especialidades e o hospitalmunicipal, a parter daquele memento today
as contratag6es seriam feitas diretamente pda ASAMAS, sem nenhuma
intermediagao, e aquilo muito o tranqtiilizava, ele achava que o SUS em today
as suas dimens6es merecia ser respeitado, na opiniao dole nio era aceitfvel
intermediagao entre o servigo de SaQde e a contratagao, terceirizar o servigo de
SaQde e do SUS, para ele era inadmissfvel, ele nio era a favor do estado grande,
mas quando se falava de saade, precisava de uma administragao correta e firms;
um terceiro bator que influenciava naquelas contratag6es abria espago para a
corrupgao e aquino deixava des tristes, entio ele ficou feliz e viu com muitos
bons olhos aquela lnudanga; outta coisa era no compo da Educagao ele precisava
dizer que era 16gico que ele se preocupava com a volta is aulas presenciais,
aquilo deixava des de cabell em p6 e havia o risco do crescimento da
incid&ncia da doenga, por outro lado ele via o sofrimento das criangas naqueles
quase um ano de par&nteses, o isolamento das criangas que perderam o
convivio social, perderam o contato com os aibados professores, levou a um
aumento da taxa de at6 depressao infantil, os psiquiatras infantis estio lotados,
os consult6rios estio cheios, os psic61ogos estio cheios de criangas com
problemas com atraso de desenvolvimento, aparecimento de doengas ou
condig6es coma o autismo, que foi uma coisa alarmante, ele ficava feliz com a
volta, a educagao era fundamental, a presenga das criangas junta aos
professores era fundamental, sempre lutaram afirmando pda Educag5o, que ela
era fundamental, e era aquilo que des mostravam naquele memento, mas a
seguranga dos trabalhadores e de suas familial tamb6m era fundamental,
Espero, repetiu, que com o treinamento a ser realizado polos educadores, polos
trabalhadores da area da educagao, pdas criangas e familias, o processo de
retomo a normalidade das aulas presenciais fosse bem sucedido e tranqtiilo;
desejou que Deus abengoasse todos os professores e sous alunos; desejou um
grande sucesso a todos, naquela nova face que se iniciava, com cuidado,
treinamento, e que chegasse a vagina para todos; agradeceu a todos e desqou
boa nolte; a seguir, fez uso da palavra o senhor Romilson Nascimento Silva que
maid uma vez cumprimentou a todos e disse que na semana passada ele queria
ter feith um destaque importante, mas ele deixou para a semana seguinte porque
demorou a sessao, era a primeira de legislatura; mas ele queria dar um destaque
importante para dual nomeag6es importantes que tiveram no hospital, que foi a
presid6ncia do senhor Flfvio Panetta, ele queria parabenizar o prefeito que foi
muito acertivo na indicagao do professor Flavin Panetta e alguns la tinham uma
parceria mais pr6xima deli, alunos, coma Waltinho que se formou na FAJ, o
Rodriguinho, mais alguns que ele poderia ter esquecido o nome de mais
algu6m, mas ele ficou muito feliz de ver o nome do professor Flavin Panetta no
hospital, um cara sensational,grande professional e muito parceiro; o
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parabenizou e se colocou a disposigao para aluda-lo no que fosse possivel ao
longs do seu mandato coma presidenLe; tamb6m ele nio poderia deixar de
desatacar a nomeagao da doutora Dora, superintendents do Hospita[, era uma
grande professional, com uma larva hist6ria no Municfpio, por tr6s vezes
vereadora na Casa, vice prefeita, a doutora Dora foi uma grande parceira no
primeiro mandato dole, quando ela era vice prefeita, entio ele tinha uma
gratidao por ela;desejou sucesso para ela e se colocou a disposigao para aUuda-
la no que precisasse, a Cfmara era sempre parceira do Municipio e estava com
os senhores secretfrios buscando as melhorias para a comunidade; parabenizou
o vereador e colega de partido o 26 Muniz pda indicagao do titulo de cidadania
na figura da Secretfria de Saade, a Maria do Carmo, que era merecido, todos
sabiam do trabalho dela a ftente da pasta, sempre solicitas nas demandas que
poderia atender; parabenizou pda indicagao;parabenizou o colega e vereador
Waltinho, Cristiano Cecon, na questao do castram6vel, des sabiam da demanda
e da importancia que aquino tinha no municipio, porque muitas pessoas os
procuravam na questao da castragao, porque nio era um procedimento barato,
entio o castram6vel foia cereja do bolo para atender aquela demanda, ele
parabenizava os doin vereadores pda conquista; manifestou seu apoio ao colega
Morrinho na questao do REFIT, para contar com ele, porque era importante que
o executive mandasse aquela lei, pediria tamb6m ao prefeito para que assim
que possivel, mandar a lei do REFIT, o Secretfrio Valdir Parisi estava na Casa
e era muito importante aquela lei para regularizarem as dividas de quem
precisava, ele achava que era bom para todd mundi, o Municipio arrecadava,
gaia das dividas,das inadimp16ncias, entio ele pedia um esforgo, para que o
Executivo mandasse p6 mais rapido possivel a lei do REFIT PARA A Casa,
para apreciagao dos pares para poderem caminhar com aquela lei; deixou um
abrago especiale parabenizou o colega Secretgrio Josino, polo aniversario dole
naquele dia, desejando muita sa6de e comentando que o Josino estava em uma
pasta nova, uma Pasta pontual no Municfpio e des deveriam ajudar e apoiar na
medida do possivel, e ele tinha algumas resist6ncias no trabalho porque a
demanda era muito grande e nio era mf vontade deli, os colegas vereadores
antigos sabiam que ele ficou quatro ands defendendo o Josino e que tinham
muitos problemas na Pasta, mas ele esbarrou muito na questao orgamentaria,
precisava de recursos, era uma Pasta importante e ele at6 deu uma dina para os
pared para que com sous respectivos deputados estarem tentando einendas
parlamentares porque era um problema grave que tinha no municipio, e que o
Municfpio tinha crescido, era de anos e estavam com demandas antigas que n5o
acompanhou o crescimento do Municipio, a Mobilidade I.Jrbana era um
problema que tinha no Municipio, tanto que criaram a Secretaria e na 6poca foi
at6 um pedido da bancada do PTB, des deram um apoio na questao de friar a
Secretaria, foi um clamor de todos e mesmo na condigao de oposigao, tiveram
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um consenso de que precisavam friar a Secretaria entao, dava um apoio ao
Josino e ele tinha a certeza de que os pares estariam ajudando naquilo la; falou
que pegaria um gancho na fda do 26 na questao da manuteng5o dos bairros,
principalmente nos bairros afastados, na pavimentagao, sabiam que passaram
um pert odo de chuva, mas que precisavam voltar firmes com a manutengao e
conservagao do Floresta, Bom Jardim, Santo Antonio do Jardim, Capitinga,
Carlos Gomes, ennim, todos aqueles bairros porque estava kia a coisa neles,
des precisavam pegar Hirmes de novo, friar um cronograma e fazer a coisa
acontecer, e ele estava conversando sempre com a Secretaria, precisavam
urgente andar com aquelas demandas la; a seguir, fez uso da palavra o senior
Walter Luis Tozzi de Camargo, que maid uma vez cumprimentou a todos,
dizendo que ele gostaria de fazer algumas colocag6es pertinentes a noire do que
foi discutido naquela Casa, e que era bom entenderem o paper do vereador, o
vereador tinha sim autonomia para fiscalizar, tinha sim a obrigagao de
desempenhar o papelde legislar, enfim, dentre as atribuig6es que dada um tinha
era para somar, nio estavam la para divider, quando tiveram la atris um
processo eleitoral dada qual la estavam imbuidos dos sous partidos, das suas
ideologias, e naquele memento estavam todos centrados em fazer uma
JaguariQna melhor ent8o uma critica que chegava daquela Casa ela chegava
para somar, para melhorar a condigao e quando des estavam la apontando
problemas era porque a populagao estava precisando de solug6es e naquele
memento, o interesse pablico tinha de sobrepor a qualquer vaidade pessoal, e la
naquela nolte vfrias situag6es foram apontadas na cidade, que des precisavam
se unir para que das fossem resolvidas; tinham la a colocagao de servigos
pablicos que com o esforgo, a coordenagao, o planejamento poderiam resolver
diversos problemas, que se n5o fossem resolvidos iriam somar a tantos outros, e
ja foi dito das chuvas, do perl odo que o mato crescia, das problemfticas da
saade, Educagao, entgo quando des tratavam aquilo homo um todd, des tinham
de ver forma unida para crescer, ja foi ditz la uma problemftica da Spade,
educagao, entio quando des tratavam na cidade homo um todd, des tinham de
ver aquilo de forma unida, entgo la ele defendia e conclamava mesmo que a
fda dos vereadores era para somar e nio para dividir; fez jus la tamb6m um
agradecimento a Secretaria de Mobilidade Urbana que atendeu uma indicagao
dole, que ja era uma reivindicagao antiga dos moradores do bairro Ana Helena
da colocagao das plazas que ele fez uma indicag5o na Casa ha poucos dias e foi
prontamente atendida, quando os motoboys ngo achavam os enderegos, o
correio n8o achava as casas e naquele memento dar dignidade aos moradores
era exatamente aquilo, outros bairros tamb6m precisavam daquele investimento
e ele tinha a certeza de que o esforgo daquela Secretaria era para que aquilo
acontecesse gradualmente na cidade; agradeceu a Secretaria de Obras na
questao das pragas Mori Mirim e Brasilia, que ele e o Rodrigo Cram
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professores de Educagao Fisica e quangos professores trabalhavam naquela area
nas pragas pablicas porque os parques estavam fechados por conta da
pandemia, e a conservagao fazia-se necessfria ser mats, a limpeza, a troca do
pixo, a rogagem, a iluminagao publica, enHlm, judo aquilo dada condig6es de
seguranga e higiene para que as pessoas pudessem usar aqueles espagos
pablicos, disse que a Secretaria tamb6m atendeu uma reivindicagao dole,
promovendo melhorias de mais investimentos, mas colocar em bom uso
aqueles espagos, ele agradecia o trabalho que foi feith; disse que como membro
da Comissio de Seguranga, junto com o colega Silvio e o colega Francisco, ele
estava solicitando o Plano Municipal de Seguranga Publica, para que des
pudessem analisar, opinar e melhorar ainda mais a seguranga publica da cidade;
ele f azia parte das reunites do CONSEG, eram importantes discuss6es de
politicas pOblicas, entio aquela Comissio estaria atenta e atuante para poder
promover aquilo, porque seguranga publica era o tripe de uma sociedade,
Saade, Educagao e Seguranga, tinham de tratar aquilo com muito respeito;
falou sabre a colocagao do nobre vereador doutor Junior o qual ele respeitava
muito, admirava o profissionala pessoa que era, dizendo que aquele assunto era
um assunto muito dificil, que estava no mundi todo discutindo a questao do
aborts e que nio era uma materia que estava no Congresso; mas se des ngo se
posicionassem, poderiam ter a certeza de que a voz do povo nio chegaria at6 o
Congresso e if ele o parabenizava pdas palavras dole, e ele nio era m6dico mas
ele era advogado e la ele era a favor da vida, em defesa da vida, polos
principios crist5os que des comungavam, a vida em primeiro lugar e ele labia
que tinham movimentos contrfrios e id6ias diferentes das deles mas, ele
tamb6m ele n&o poderia se omitir de expressar a dele e if ele se solidarizava
com as palavras deli e com o posicionamento dole, sempre a vida; em seguida,
fez uso da palavra o senior Wilian Barbosa do Morrinho, dizendo que s6 para
concluir um raciocinio dole que ja tinha iniciado na fda anterior, de que
estavam vivendo um moments de pandemia, dificuldades, o que tinha
protagonizados debates em todas as pautas nacionais, mas Jaguariana era o
memento doles voltarem a discutir, comegar a preparar a cidade para que
tivesse um retomo e des continuassem o caminho do desenvolvimento. entio
era importante voltarem discutir naquela Camara, buscar junto ao Executivo,
situag6es e ponderag6es de homo estavam as conversas pra que pudessem levar
para Jaguariana A ETEC, aquino j'pa foi discutido, era compromisso de
Govemo do Prefeito e CIGS n5o sabiam homo estava aquele andamento, e o
vereador Romilson ja tinha buscado com deputados aquela situagao para a
cidade mas, era um moments de levarem para Jaguariana, preparar naquela
volta p6s pandemic e friar oportunidades aos jovens, que naquela noite foi
discutido la a ida para Campinas, des sabiam, homo o filho deli tamb6m estava
cursando o ETEC em Amparo, estava ainda no modo online, mas ida precisar it
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para Amparo, sadr muito cede, chegar garde, onde o cansago era enorme para
que tivessem o proveito do estudo, entao, ter JaguariCtna coma uma cidade que
tinha todas as condig6es de uma forma industrial, des precisavam urgente
frazer para Jaguari6na, o modelo do curso ETEC para que pudessem oferecer
aos adolescentes e tamb6m para terem uma vida, uma familia constituida e
pudessem melhorar as condig6es das familias, disse que des cotno vereadores,
aqueles que ja estavam em outros mandatos, comegando o segundo, o terceiro,
ales viram em Jaguariana, uma esp6cie de estfncia de apelo, coma vereadores e
os assessores deles tamb6m, acabavam sendo demandados por quest6es que
deveriain ser resolvidas polo Poder PQblico e nio tivessem que passar a ser
cobradas por vereadores, ele sabia que a cobranga doles, ele nio sabia que
aquilo acontecia com maid vereadores, mas ele acreditava que com todos, a
cobranga doles junto a Secretgrios e Assistentes Sociais com relagao a
fomecimento de cestas, pagamentos de energias dentro dos programas locais
geravam desconfortos que as vezes des saiam por chanos que n8o conseguiam
aquele atendimento, mas era o que restava, sabiam que estava dificila situagao,
a cidade estava passando por dificuldades coma todd o pals e des nio tinham
conseguido muito 6xito naquelas demandas, as pessoas em Jaguariina estavam
passando por momentos de mais dificuldades e ele tinha sentido aquino coma
tamb6m tinha sentido a colega deli Ana Paula, que era com que ele mais
conversava naquela Casa pda proximidade e pele tempo que estavam
pr6ximos, sabia que n5o era s6 com ele que tinha acontecido e nio era s6 com
ela e ele acreditava que com outros colegas tamb6m;. Sabia que muitas vezes
aqueles que precisavam Cram aqueles que exploravam o sistema e queriam
levar vantagem, aqueles que pediam sem precisar, mas des nio podiam ser
prqudicados por aqueles que agiam daquela fom)a e des sabiam que dente
conhecida, pessoas do convivio doles estavam precisando de alimentos e des
tinham de trabalhar com planejamento, viviam um govemo que foi
reconduzido, entio sabiam que poderia ter sido feito e ter se empenhado para
que nio faltasse costas bfsicas homo estava faltando na cidade; des sabiam que
as ultimas costas bfsicas foram entregues para a populagao no dia dezoito de
dezembro e teriam novamente aquele entrega no dia dezoito de fevereiro,
imaginassem se tivessem um lapso de tempo sem as cestas para os servidores, a
casa ida fair, mas serf que s6 os servidores tinham direito, aquelas pessoas n8o
tinham direito is cestas? Serf que des recebiam por caridade apenas da
prefeitura?, sabia que muita gente estava fazendo movimentos, o Cecon, para
que conseguissem alimentos para o povo que era a prioridade absoluta, entgo
ficava la aquele registro e ele esperava que pudessem planejar para que aquino
ngo acontecesse de novo; a seguir, fez uso da palavra o senhor Jose Muniz, que
depois de cumprimentar a todos, parabenizou a fda do doutor Junior, falou que
discutiraln bastante sobre a cooperativa naquela Casa, ele era um vereador
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presence na Saade, ele achava que a Sa6de era a area deli trabalhar Rim)e na
SaOde e na 6poca des n5o concordaram o neg6cio e discutiram, principalmente
nas audi&ncia e naquela 6poca era necessfria a cooperativa e naquele dia ele
ficava feliz por ter falado que voltou ao poder da ASAMAS as contratag6es e
aquilo foi bastante discutido principalmente com a Secrete'ia da Saade, nas
6poca e at6 o m6s passado conversaram a respeito daquilo e ele ficou muito
feliz, pele m6dico que doutor Junior era na cidade, ele ficava feliz em ouvir ele
falar que era melhor pdas contratag6es da ASAMAS e atualmente podendo
f dar da cooperativa que na 6poca conversaram tanto;parabenizou a Secretaria,
a doutora Dora que estava la coma superintendente e a todos os envolvidos no
bem estar da situagao, daquilo que foi discutido e aquino que era melhor na
6poca para a SaQde e populagao de Jaguniana;parabenizou o secretfrio Josino
por ser aniversgrio dole naquele dia mas,homo ele estava cobrando ele ngo
poderia deixar de cobrar; tinha,m indicag6es e requerimento e que Hizeram duas
reunites no ano corrente a respeito do balio da UPA, o projeto ja estava pronto,
finalizado pelo Regis e era uma coisa simpler e barata que levaria melhorias
para a vida de dodo mundi, entio era para o Josino colocar em pr6tica e fazed
porque la estava um transtomo muito grande; outro assunto que tinham tratado
era a estrada e saida do LAVAPES que la n8o tina mais condig6es, se iriam
colocar mio Qnica if urgente, tinha,md e fazer aquele estudo porque nio tinha
maid condig6es principalmente, nos Hinais de semana, feriado; disse que dias
atrfs uma mulher foi atropelada e s6 nio morreu por Deus, ela subiu tr6s
metros, caiu no chao e saiu andando, e la o transtomo era muito grande e era
uma coisa barata e f aol de resolver, ent5o era aquilo que ele cobrava la, ele
sempre foi parceiro de todos os Secretarios, ele voltava a dizer que ele era um
vereador que criticava na hora de criticar, cobrava na hora de cobrar e ajudava
na hora de ajudar, e estava chegando em um limits que des tinham de
solucionar os problemas er tinham varios, tinham requerimentos de doin ands
atrfs de coisas que davam para fazer, o balio da UPA flzeram um levantamento
e nio chegava a sessenta mil reais e a melhoria que ida ter para a populagao,
sessenta mii reais nio era nada, entgo tinham de cobrar a SecretAria de
Finangas, o Executivo, quem fosse para poderem finalizar as obras la; falou da
Secretfria de Obras, realmente a praia Mori Mirim estava com p6 mato
crescendo if e tinham de fazed benfeitorias na cidade toda. o mata estava nos
bairros tamb6m e a benfeitoria precisava chegar nos bairros, porque if tinham
moradores, if tinham pessoas que votavam, pessoas que precisavam da mesma
forma que a Praia Mogi Mirim precisava, toda a cidade precisava, entio ele
estava a disposigao no que precisassem do apoio do vereador ele estava a
disposigao vince e quatro hora para cobrar do Executive para poder estar
finalizando os trabalhos; em seguida, o senhor presidente lembrou a todos em
relagao ao ponto facultativo do Camaval, que a Cfmara estaria trabalhando e
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que teria sessio na pr6xima terra keira, nio teria o feria, feriado entry aspas,
porque era ponto facultativo. A seguir, terminada a Explicagao Pessoal, o
senhor presidents encerrou a Sessao, convocando a pr6xima sessio ordinfria
para o dia dezesseis de fevereiro de doin mil e vinte e um, terra-keira, com
initio determinado para as dezoito horas e trinta minutos. Nada mais havendo a
tratar, lavreia presents ata que aida e achada confomte, vai devidamente
assinada.

Vereador Amoi silva

Vereadol Telles de Menezes

}ili Presidente
Vereadora :!bfia P)flil4Espina de Souza Muniz

Pr:jheira' Secretfria

Vereador C
Segund
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